

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Říční lázně, Praha 16-Radotín
Jméno autora:	Veronika Převrátlová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	Ing. Radmila Fingerová
Pracoviště vedoucího práce:	Klepněte sem a zadejte text.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
Řešené území se nachází na jihozápadě Hlavního města Prahy v městské části Radotín, Praha 16. Jedná se o plochu přírodního charakteru, dodnes nazývanou Říční lázně, i když z původního obsahu zbylo pouze jméno. Veronika ve své práci rozvíjí a posiluje stále aktuální myšlenku rekreace na břehu Berounky, na místě kde končí velkoměsto a začíná volná krajina.	

Splnění zadání	splněno
Cíl, který si po důkladném prozkoumání terénu i všech dostupných zdrojů stanovila, ve své bakalářské práci naplnila dle požadavků na bakalářskou práci programu krajinářská architektura.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Studentka pracovala samostatně. Tématem se aktivně zabývala od studie po vlastní bakalářskou práci. Dílčí části pravidelně a včas konzultovala se všemi konzultanty. Usilovně hledala nejlepší možná řešení. Prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce, pečlivost a pracovitost.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
Odborná úroveň odpovídá znalostem a zkušenostem studenta bakalářského studia. Výkresová dokumentace obsahuje všechny potřebné informace, pouze v některých případech by si výkresová část zasloužila přehlednější grafické vyjádření.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Návrh je velice pečlivě dokumentován, rozsah práce splňuje požadavky, jazyková úroveň je velmi kvalitní a studentka prokázala vysokou dovednost ve slovním vyjádření.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Studentka získala a využila dostupné studijní materiály. Všechny převzaté prvky jsou řádně odlišeny od vlastních návrhů.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE



POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Bakalářská práce navazuje na velmi zodpovědný průzkum místa a detailní vyhodnocení analýz. Veronika v bakalářské práci prokázala tvůrčí schopnosti a odvahu při navrhování netypického veřejného prostranství. Práce byla intenzivně konzultována se všemi odbornými konzultanty, což se projevilo v podrobnosti a přesnosti všech navrhovaných prvků.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 28.2.2025

Podpis: